



意大利, 巴神, 回来啦

AC米兰2300万欧元签下巴洛特利

还记得去年欧洲杯上,那个喜欢思考人生的意大利前锋“巴神”吗?对,就是他,巴洛特利。现在,他终于如愿离开了曼城,正式重返意大利,重返米兰城,加盟AC米兰。昨日,AC米兰官方宣布巴洛特利加盟,将签署一份为期4年半的合同,年薪是400万欧元。 江锐 整理

曼城:矛盾不断加剧

没有伤病的巴洛特利,在英超第11轮和第12轮,连续被主教练曼奇尼排除在大名单之外,由此掀起了媒体猜测“巴神”去向的小高潮。

巴洛特利与曼城的矛盾不断加剧,在曼城德比中被换下后,直接返回更衣室只是开端,因为曼城对其罚款而将东家告上法庭,简直是自掘坟墓(尽管后来巴洛特利撤诉,一度让人以为峰回路转),甚至有消息称曼城俱乐部下令给曼奇尼:巴洛特利和曼奇尼自己,至少有一个人要走。

转会市场即将开放之际,各种猜测达到顶峰,甚至传出国际米兰用同样与球队闹翻的斯内德来交换巴洛特利的消息。转会大门刚刚开启,巴洛特利便在曼城掀起了一场更高规格的骚乱:他竟然在训练场上与曼奇尼动起手来。随后媒体认定曼城必将不计成本地出售“巴神”。而在意大利,媒体也认为AC米兰对巴洛特利下了决心,不惜卖掉帕托和罗比尼奥来引进“超级马里奥”。

米兰:成功签下巴神

据称,为能成功签下巴洛特利,AC米兰共向曼城支付了2000万欧元的转会费外加300万欧元的浮动奖金。此外,米兰为巴洛特利开出了一份为期4年半、年薪400万欧元附加奖金的合同。

据了解,巴洛特利在周三早上乘私人飞机前往米兰,随后接受体检,而他的首秀时间也已经确定了,周四AC米兰将在米兰内洛进行一场热身,届时巴洛特利将出场。

从国际米兰到曼城,曼奇尼和巴洛特利合作了近7年。在曼奇尼眼中,巴洛特利更像是自己的一个孩子,即便是巴洛特利在球场上犯错,曼奇尼也会给予他充分的理解。昨天,巴洛特利离开曼奇尼加盟AC米兰,曼奇尼对爱徒最后的忠告是:“AC米兰对巴洛特利来说是一次好机会,要把握住它。”

国足热身不敌阿曼

星报讯(陈宏) 北京时间昨晚,国足在马斯喀特与阿曼国家队进行一场热身赛,本场比赛的主要目的是为2月7日凌晨与沙特队的亚预赛比赛进行热身。结果国足以0:1负于对手。

第10分钟阿曼利用国足后卫防守失误先下一城。第20分钟,国足再去一球,但裁判判罚越位在先。第71分钟,阿曼球员在中国队禁区内强行突破,刘建业在防守中不慎将对手绊倒,尽管这是一个犯规,但是主裁判并没有判罚点球。

湖人灭黄蜂三连胜

星报讯(杨扬) 北京时间1月30日,NBA常规赛继续进行,湖人坐镇主场迎战黄蜂,本场比赛布雷克伤愈复出,湖人在科比带领之下最终以111:106击败黄蜂迎来三连胜。此役过后湖人取得20胜25负的战绩,距离西部第九名的开拓者还有3.0个胜差。本场比赛科比拿到14分8篮板11助攻的数据,这是他NBA生涯当中首次出现连续三场至少拿到10+8+10的准三双数据。

尤文无缘意杯决赛

星报讯(许梅) 北京时间1月30日,意大利杯半决赛次回合开始首场角逐,尤文图斯客场1:2负于拉齐奥,总比分2:3无缘决赛。冈萨雷斯头球打破僵局。皮尔洛替补出场宣告复出。补时阶段极富戏剧性,比达尔一度追平,似将比赛拖入加时,但拉齐奥替补弗洛卡里随即超出,尤文替补马尔基西奥补射空门打偏。拉齐奥将与国际米兰和罗马的胜者争夺冠军。

芜湖彩民6元“换来”排列五30万

1月22日,中国体育彩票排列五第13022期开奖,号码为7+4+4+7+1。其中3注大奖就落在芜湖市新时代商业街04121体彩投注站。25日早上,包揽3注大奖的方先生(化姓)现身省体彩中心,他的喜悦之情溢于言表,很乐于和工作人员交流此次中奖的心得,言语之中可以看出方先生是位彻头彻尾的技术型铁杆彩民。他这次以一注自己分析的号码买了3注,一共只花6元,就揽得大奖30万!

胡志雄

从易到难,画图选号

在此次中得排列五30万大奖之前,方先生曾多次收获排列三1000元的直选奖,之所以现在着重选择玩排列五,是觉得这玩法介于排列三与七星彩之间,中奖难度与奖金都很对自己的胃口。对此,方先生心里的“算盘”打得比谁都精,他说:“花2元钱,中一注排列三只有1000元,中一注排列五可就是10万元,同样的投入,回报可就区别大了。”说到

这,他还不忘打趣一番,“你看上次南陵县有人中了33倍的排列三,要是换成排列五那可就发大了。当然了,关键是后两位也要看得准。”

其实,方先生说这话也是根据自己的购彩习惯而定的,他很喜欢研究数字型彩票,闲暇之余总会到投注站看看走势图,他信心满满地说:“排列三、排列五、七星彩都是由数字组成的,可以先确定每

一位的数字,然后逐个组合起来,就比较可靠了。有的走势是直线,有的走势会对称,有的走势会组成正方形、菱形、三角形,这些就要每天看走势图积累了。在看中排列三之后就加两个号码凑成一注排列五,在玩懂排列五之后就试着分析一下七星彩,从易到难,一步一步来。”

看来,术业有专攻这话用在方先生身上可是一点都没错。

错失巨奖,稍有遗憾

理论上,肯下功夫的人总会得到相应的回报,但是几次与大奖擦肩而过总让方先生难免感叹有些遗憾。“在这之前,我至少错过三次中大奖的机会,两次是排列五,还有一次是七星彩,那可是500万呢!真的,不是没有看中,而是没

有时间去投注站打票,像我们这种没有固定下班时间的彩民,有时候一忙也就忘记去买了。”

“这次中了大奖之后就可以自己做点生意,再也不会错过大奖啦!”工作人员开玩笑地说。方先生似乎没把这点

钱放在心上,“不多呢,你出去一看,马路上百万富翁多得是,我中奖的这个网点2011年还中过大乐透600多万,我这点钱买套好房子还不够,还是该干嘛就干嘛吧,除非再让我中一次七星彩还差不多!”

差了一个号,来安彩民与大奖擦肩而过

星报讯(顾强) 1月21日是体彩大乐透的开奖日,在当晚的13009期开奖中,来安县22507体彩网点一彩民幸运斩获了当期四等奖,大小奖金加起来,共得32000多元。

据悉,这位中奖彩民王先生,是这个店的铁杆彩民,自大乐透上市以来,他每期都

坚持购买。王先生喜欢买复式,几年来且多有收获。当天晚上,王先生和往常一样又来到了22507体彩网点。在看了一会走势图以后,便请业主孙老板帮他打了两张复式票。此时,孙老板向王先生推介了一个号码:27。但由于当时王先生没带那么

多现金,又不好意思说出来,就没有购买孙老板推介的号码。开奖出来后,真的就差一个27,王先生与大奖擦肩而过,这让王先生后悔不已。但世上买不到后悔药,王先生也很乐观地说:新年开局中了三万多,这也是好兆头。

全椒体彩有一“宝”

星报讯(曹落落) 最近全椒县又新开了一家体彩专营店,位于闹市区的街心花园附近,店内常常彩民爆满,常来玩的人都知道爆满的原因有两个:一是专营店里有新高频“11选5”玩法,这个玩法因为容易中、奖金高、开奖快,所以很受欢迎。二是此店有一“宝”,那就是江湖人称“韩总”的一位彩票专家。

据了解,这家店的返奖率一直在70%以上,这都与“韩总”分不开。“韩总”是一名退休干部,“11选5”上市后,经朋友介绍和自己了解后,开始潜心研究。因为是技术干部出身,所以他坐在电视机前总喜欢用一支笔不停地写,不一会就对老板说:“打票,任3,胆是x×x拖是x×x。”因为大家都知道他中奖率高,所以这个时候就不断地有其他彩民要么跟单,要么向他咨询对自己选号的想法,而“韩总”也总是不厌其烦地和大家讨论自己的看法。据他介绍:新“11选5”的出号虽然是随机生成的,但只要长期看走势图,总能发现一些相对规律,比如,“3期斜连号”,“两号隔3格,常出重号”等等,结合这些相对规律就很容易找出概率较高的1~2个数,再根据冷热号选几个拖。这样中奖率不高都很难。